

AUDIT d.o.o. za revizijske usluge
Baštijanova 52 A
10000 Zagreb
HRVATSKA

Tel: + 385 (0) 1 3667 994
+ 385 (0) 1 3667 995
+ 385 (0) 1 3667 996
Fax: + 385 (0) 1 3667 997

E-mail: audit-revizija@audit.hr

NEOVISNO REVIZORSKO MIŠLJENJE

1. Obavili smo reviziju priloženih Financijskih izvještaja **PROJEKTA ZAŠTITE OD ONEČIŠĆENJA VODA NA PRIOBALNOM PODRUČJU 2** (u daljnjem tekstu "Projekt") financiranog iz Zajma Međunarodne banke za obnovu i razvoj br. 7640-HR i GEF Darovnice TF 092704 i to: Izvještaja o sredstvima i izvorima Projekta sa stanjem na 31. prosinca 2010. godine, te Izvještaja o izvorima i upotrebi sredstava Projekta i Izvještaja o korištenju sredstava po komponentama Projekta za razdoblje od 1. siječnja 2010. godine do 31. prosinca 2010. godine (sve zajedno: Financijski izvještaji Projekta).
2. Financijski izvještaji Projekta su u djelokrugu odgovornosti posloводства Projekta. Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o tim Financijskim izvještajima Projekta utemeljeno na našoj reviziji.
3. Obavili smo reviziju sukladno Međunarodnim standardima revizije i Smjernicama Međunarodne banke za obnovu i razvoj. Ti standardi i smjernice zahtijevaju da se planira i obavlja revizija na takav način da dobijemo prihvatljivu sigurnost o tome da li su Financijski izvještaji Projekta bez materijalno značajnih nedostataka u prikazivanju podataka. Revizija uključuje, također, ocjenu korištenih računovodstvenih principa i značajnih procjena koje su u nadležnosti posloводства Projekta, kao i vrednovanje cjelokupnog prikazivanja Financijskih izvještaja Projekta. Vjerujemo da naša revizija osigurava prihvatljivu osnovu za izražavanje mišljenja.
4. Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji **PROJEKTA ZAŠTITE OD ONEČIŠĆENJA VODA NA PRIOBALNOM PODRUČJU 2** prikazuju istinit i fer iskaz, u svim materijalno značajnim stavkama, sredstva i izvore Projekta na 31. prosinca 2010. godine, te izvore i upotrebu sredstava Projekta kao i korištenje sredstava po komponentama Projekta za razdoblje od 1. siječnja 2010. godine do 31. prosinca 2010. godine u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor i Smjernicama Međunarodne banke za obnovu i razvoj.
5. U pogledu Sažetka izvješća o troškovima (SOE) – Zahtjev za povlačenje sredstava zajma:
(a) postoji odgovarajuća prateća dokumentacija kojom su dokumentirani zahtjevi za njihovo podmirenje;
(b) ti su troškovi pogodni za financiranje prema Ugovorima o podzajmu; (c) Sažetak izvješća o troškovima usuglašen je s ostalim Financijskim izvještajima Projekta bez izuzetaka i (d) odobravanja troškova iz Sažetka izvješća o troškovima provedena su sukladno zahtjevima Međunarodne banke za obnovu i razvoj.
6. Dodatne informacije uključene u Privitke I, II, III, IV i V uz Financijske izvještaje Projekta prezentirane su u svrhu dodatnih analiza i nisu sastavni dio osnovnih Financijskih izvještaja Projekta. Te dodatne informacije bile su predmetom provedenih revizijskih postupaka u našoj reviziji osnovnih Financijskih izvještaja Projekta i prema našem mišljenju, istinito i fer su prikazani u svim materijalno značajnim stavkama, te se trebaju sagledavati kao cjelina zajedno sa osnovnim Financijskim izvještajima Projekta.

Zagreb, 20. lipnja 2011.



Za AUDIT d.o.o., Zagreb

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Zdenko Balen".

Zdenko Balen, ovlašten revizor, član Uprave